上海紫江企业集团股份有限公司 2017年半年度业绩预告修正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

- 一、本期业绩预告情况
- (一) 业绩预告期间

2017年1月1日至2017年6月30日。

(二) 前次业绩预告情况

公司于 2017 年 4 月 29 日披露的《2017 年第一季度报告》中对 2017 年半年 度经营业绩进行了预测: 2017 年 1 月-6 月,公司实现归属于上市公司股东的净 利润与上年同期相比,将增长230%-280%。

(三) 更正后的业绩预告情况

经财务部门再次测算,预计 2017 年半年度实现归属于上市公司股东的净利 润与上年同期相比,将增加200%—220%。

- (四)本次业绩预告修正未经注册会计师预审计。
- 二、上年同期业绩情况
- (一) 归属于上市公司股东的净利润: 183,534,881.27 元。
- (二) 每股收益: 0.121 元/股。
- 三、业绩预告更正的主要原因
- (一)报告期内,公司已于2017年1月办理完成上海威尔泰工业自动化股 份有限公司股份转让过户手续并收妥全部股份转让款,此部分股权转让产生的投 资收益 40.387.33 万元已计入公司 2017 年一季度财务报表。
- (二)报告期内,受国内目标饮料市场销量增速下滑的影响,公司饮料 OEM 事业部、瓶盖标签事业部等销售收入略有下降,同时,由于原材料价格上涨,导

致公司部分产品毛利率下降,使得归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比下降。

(三)因此,综合考虑上述情况,经公司财务部门初步测算,预测 2017 年 1 月-6 月,公司实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比,将增长 200%-220%。修正后的预计业绩同向上升,如下表所示:

项目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东	比上年同期增加: 200%-220%	- 盈利: 18,353.49 万元
的净利润	盈利: 55,060.47 万元-58,731.17 万元	

四、其他说明事项

本次业绩预告修正数据仅为公司财务部门初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的 2017 年半年度报告为准。

五、公司董事会对本次业绩预告修正给投资者带来的不便致以诚挚的歉意, 敬请投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

上海紫江企业集团股份有限公司董事会 2017年7月21日